



|| На сцене – семья Ляховых. Фото автора

Мамы могут всё

В преддверии Дня матери в шороховской школе прошло мероприятие «Супермама-2024»

СОБЫТИЕ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Как проходит утро в семье, где есть дети? Может ли многодетная мама найти время на собственное увлечение? Чем занять ребёнка, чтобы отвлечь его от гаджетов?

Об этом, а также о своих талантах и мечтах говорили 13 мам. Анжелика Стешенцева, Анастасия Чемякина, Анастасия Шорохова, Елена Белоногова, Анастасия Рахмангулова, Анжелика Холоднюк, Ольга Жукова, Эльвира Гусева, Наталья Ренжина, Лариса Бардасова, Екатерина Курмашева, Татьяна Лыжина, Галина Ляхова – все они разные, но каждая – мама.

Творческие и активные они показали себя с разных сторон в четырёх конкурсных эта-

пах. Так, в видеовизитке мамы рассказали об утренних сборах в школу и в детский сад, о совместном приготовлении обедов и ужинов, о семейных праздниках.

– Сил у мамы хватает на всё. Даже на секции ФИЗО и ИЗО, – говорит Анастасия Рахмангулова.

– Будни многодетной мамы – это уборка, готовка и совместные дела. Быть мамой легко, когда дети помогают, – делится Ольга Жукова, мама сына и двух дочек.

– Так как мой супруг сейчас находится в зоне специальной военной операции, занимаюсь с детьми я одна. Старший сын уже студент агроколледжа, средний учится в седьмом классе, дочь пока ходит в детский сад. Успеваю и уроки сделать с ними, и спортом заняться. И циркуль в десять часов вечера найти, – рассказывает Эльвира Гусева.

– Моё увлечение – это мои дети Артём, Вероника и Макар, – говорит Лариса Бардасова, – пока старший брат читает младшему книжку, мы с дочерью занимаемся домашними делами.

А Татьяна Лыжина, тоже мама троих детей, показала часть своей работы: она перинатальная медсестра в тюменской больнице и супермама для многих маленьких пациентов.

– А в свободное время мы любим все вместе гулять по лесу, ездить на рыбалку или на пикники или просто прогуляться вечером. Я всегда стараюсь поддержать своих детей в различных конкурсах и мероприятиях.

В конкурсе «Ума палата» мамы разбирали различные ситуации, с которыми многим наверняка приходилось сталкиваться. Как обсудить с ребёнком важность выбора дру-

зей и объяснить последствия плохого влияния, как найти баланс между виртуальным и реальным миром, помочь сделать осознанный выбор профессии, как повысить самооценку ребёнка, помочь решить проблемы с успеваемостью – мамы отвечали на поставленные вопросы осмысленно, примеривая полученную задачу к себе.

Творческий этап «Мама может всё, что угодно» вызвал у зрителей самые разные эмоции: от слёз до смеха.

Мама троих детей Екатерина Курмашева исполнила песню о том, что её счастье – это дети.

Анастасия Рахмангулова с сыном Иваном показали небольшую сценку, из которой каждый смог сделать вывод, что мама – это и доктор, и учитель, и повар, и даже иногда строгий полицейский.

Наставники специального назначения

ОБЩЕСТВО

ИА «Тюменская линия»

Люди, имеющие боевой опыт, будут передавать свои знания и любовь к Родине нашим ребятам, подрастающему поколению. Сегодня мы должны работать с нашими детьми, чтобы исключить чуждое нам культурное влияние. И вы, как никто другие, будете этим заниматься.

Так участников проходящей в Тюмени образовательной программы «Наставники специального назначения» поприветствовал полпред президента России в Уральском федеральном округе Артём Жога. Торжественное открытие мероприятия состоялось в музейном комплексе им. И.Я. Словова 23 ноября.

Артём Жога, отметил, что только пройдя горячие точки и боевые конфликты понимаешь важность слов «Родина», «Отчизна», «семья и тыл», «родная земля».

«Именно в таких местах это и познаётся. Есть выражение «молодёжь – наше будущее». Это можно исправить и сказать, что молодёжь – наше настоящее. Ведь то, что они видят сейчас – наши действия по защите страны, работу над её процветанием в экономическом и патриотическом плане, в плане военной безопасности, они будут проецировать и на своих детей, – добавил он.

По его словам, можно многое знать в плане военных действий, управления беспилотными летательными аппаратами, тактической медицины и других дисциплин, но передать эти знания очень сложно.

«Многие ребята умеют хорошо воевать, но объяснить и показать это непросто. Именно этому вы и будете обучаться, ведь для этого нужно иметь терпение, потому что педагог – это та профессия, где нужна любовь к своему делу, любовь к детям и терпение», – добавил полпред.

Губернатор Тюменской области Александр Моор, обращаясь к участникам встречи, напомнил, что региональный филиал центра «Воин» был создан не на пустом месте.

«30 лет мы выстраивали нашу систему допризывной подготовки молодёжи, это делалось на базе нашего регионального центра «Аванпост». Костяк Тюменского филиала центра «Воин» составили его инструкторы и выпускники», – рассказал глава региона.



Победы юных историков

УВЛЕЧЁННЫЕ

В Тюмени состоялась Областная конференция историко-краеведческих работ «Мы живём в Сибири» в рамках краеведческого проекта «Мой край. Страницы истории».

34 участника из Голышмановского, Тюменского, Викуловского, Уватского, Ишимского, Нижнетавдинского, Тобольского, Исетского и Аромашевского районов, а также Тюмени, Ялуторовска, Ишима представили свои работы по пяти направлениям.

Экспертный совет в каждой секции выделил лучших, среди которых есть и исетские школьники.

Так, в секции «Летопись родного края» третье место завоевала Кристина Кугаевская из Солобоево с работой «Прошлое Малышевской малокомплектной школы, судьба её учителей» (руководитель Наталья Герасимова).

В секции «Родословие» Павел Костылев из Бархатово с исследованием «Всё начинается с учителя» занял второе место (руководитель Светлана Карпова).

В секции «Военная история. Поиск» Мария Анфилофьева из Солобоево с работой «Поисковая экспедиция областного отряда «Кречет» в августе 2024 года в Тверскую область» стала второй (руководитель Наталья Герасимова).

Поздравляем юных исследователей и желаем новых побед!

Мамы могут всё

«1 – У мамы всегда болит душа за детей, в них наша сила. Обнимаем детей сейчас без какой-то особой причины. Просто, что они есть у вас. Обнимаем и дочку и сына, – обратилась ко всем присутствующим Галина Ляхова.

Анастасия Шорохова рассказала, что очень любит встречать гостей и вручила членам жюри торт, который сама испекла.

Анастасия Чемякина прочитала стихотворение собственного сочинения о маме, растрогавшее всех зрителей.

Наталья Ренжина пообещала своей дочери, когда та подрастёт, передать тайну всех мам – как поместить в женской сумочке расчёску, помаду, большой кошелек, платочек, салфетки, духов бутылёк и многое другое.

Ольга Жукова много лет назад увлеклась вязанием. На празднике она показала часть своих работ – пуловеры, кардиганы, комплекты одежды, а также заколочки для волос, выполненные в технике канзаши.

А Анжелика Холоднюк продемонстрировала всем, что она в хорошей физической форме и любит танцевать.

– Недавно я задумалась: порой мы, взрослые, за своими проблемами забываем о наших детях, – сказала Елена Белоногова и прочитала стихотворение «Мам, поиграем?», вызвавшее у многих взрослых в зале слёзы.

Кроме этого, незадолго до мероприятия все 13 мам сдавали нормы ГТО. Весело, с шутками, но каждая показала неплохие результаты. Ещё чуть-чуть и

можно побороться за золотой значок.

Болельщики поддерживали участниц красочными плакатами и звонкими кричалками:

– Мама Ивана – звезда телеэкрана!

– Верим в победу! Верим в успех! Наша Анжелика лучше всех!

– Своих не бросаем, Татьяна вперёд! Успех и удача в конкурсе ждёт!

– Наша Лариса лучше всех, и Ларису ждёт успех!

Пока члены жюри подводили итоги, дети и взрослые признавались в любви своим мамам:

– Моя мама самая добрая и самая красивая.

– Моя мама самая лучшая.

– Она – самый близкий человек.

– Мама никогда не предаст и всегда поможет.

Лучших определяли в нескольких номинациях. Анжелика Холоднюк стала «Фитнесмамой», Галина Ляхова – «Мама-креатив», «Мама-эрудит» – Ольга Жукова. Приз зрительских симпатий достался Анастасии Рахмангуловой, а «Супермамой-2024» названа Татьяна Лыжина.

– Я получила огромное удовольствие. Это был настоящий концерт от наших мам. Вы и бизнесом занимаетесь, и своими семьями, и успеваете в спортзал сходить и поучаствовать в различных конкурсах. Не теряйте и дальше то единство и совместную деятельность с детьми, которые мы увидели сегодня. Благодарю вас за дружбу со школой и друг с другом, – обратилась ко всем присутствующим, подводя итоги, директор школы Назира Загидуллина.



|| Участницы конкурса со своими детьми. Фото автора

Праздник спорта и дружбы

СПОРТ

Накануне Дня матери в спортивно-оздоровительном комплексе «Исеть» прошли ежегодные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья».

На этот раз за звание самой спортивной, дружной и весёлой боролись семь талант-

ливых семей, которые были разделены на две группы. В первую вошли команды, приехавшие с одним ребёнком:

«Спортивные ребята» – Шпомер из Рафайлово, «Сокол» – Гавшины из Рассвета, «Семейная мафия» – Ламбины из Шорохово и «Подлецы» – Анисимовы из Бархатово. Во второй группе состязались семьи с двумя детьми:

«Спортивная семейка» – Саутиевы и «Семья» – Стебековы из райцентра, а также «Лучики» – Бызовы из Солобоево.

Соревнования стартовали с яркой визитки, где команды представили свои боевые девизы и зарядили всех энергией.

Участники хорошо справились с заданиями и продемонстрировали отличную физическую форму. В ходе конкурсов они показали скорость, силу и ловкость, а глав-

ное – сыгранность.

Дружба и взаимоподдержка – вот, что объединяло каждую семью в этот день. Несмотря на конкуренцию, все активно поддерживали друг друга, создавая атмосферу веселья и радости.

По итогам всех состязаний в первой группе на пьедестале почёта на первое место уверенно вышла семья Шпомер, на второе – Ламбины, а замкнула

тройку призёров семья Анисимовых.

Во второй группе первенствовала семья Саутиевых, второе место заняли Бызовы, а третье – Стебековы. Праздник спорта удался на славу.

Победители и призёры получили кубки, медали, грамоты, памятные и сладкие подарки. Всем командам были вручены дипломы участников соревнований.

Наставничество с новой точки зрения

ДВИЖЕНИЕ

Елена КИСЛОВСКАЯ

В Тюмени завершился региональный слёт наставников «Движения Первых».

С 22 по 23 ноября в детском центре «Алые Паруса» участники мероприятия познакомились с организацией работы «Движения Первых», узнали о федеральных и региональных проектах, обменялись опытом деятельности первичных отделений.

От Исетского района слёт посетили Тамара Стебекова и Галина Винник из райцентра и Любовь Коробейникова из Рафайлово.

– Место и его атмосфера

позволили нам окунуться в детство и поработать над серьёзным вопросом «Наставничество с новой точки зрения».

Мы посетили интерактивную лекцию «Наставник как инструмент развития образования и молодёжной политики», которую провёл руководитель управления методологии АНО Центра знания «Машук», член научно-методического совета «Движения Первых» Александр Низов. Он задел много важных вопросов в области наставничества и ответил на самые болезненные, – рассказывает Тамара. – Распорядок дня у нас был, как у детей: и общий сбор, и переключки, и много игр. Это позволило нам не только продуктивно поработать над главной темой слё-

та, но и отдохнуть от рабочей суеты.

– Сидеть нам было некогда. Между лекциями были экскурсии, игры на сплочение коллектива, квест, развлекающие мероприятия. Запомнилась фоновая игра, где нужно было выполнить десять заданий. Например, составить из имён вожатых семь слов, найти медали, спрятанные на территории лагеря, вспомнить пять цитат про наставничество. Я выполнила девять заданий и получила приз. Вечерние «огоньки» растрогали до слёз, каждый рассказал о своём наставнике и о том, чем он помог в жизни. Это были трогательные воспоминания о детстве, – добавляет Любовь Коробейникова.



|| Галина Винник, Тамара Стебекова, Любовь Коробейникова. Фото из архива участниц слёта

«Мы за жизнь без аварий!»

ДВИЖЕНИЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувший четверг в Молодёжном центре состоялся районный слёт юных инспекторов движения – активных пропагандистов безопасности на дорогах.

Участие в конкурсе приняли команды «Клаксон» из первой райцентровской школы, «Светофорчик» из Коммунара, «Светофорчик» из Рафайлово, «Обгон запрещён» из второй райцентровской школы, «Дорожный патруль» из Красново, «Светофорчики» из Верхнебешкиля и «Дорожный патруль» из Рассвета.

Командам предстояло пройти несколько испытаний. Первым стал творческий конкурс «Юидовцы! Первые!», в котором ребята пропагандировали законопослушное участие в дорожном движении и активное сотрудничество с «Движением Первых» и волонтерскими организациями. Все справились на ура!

Вторым этапом стал конкурс кричалок «Засветись». Каждая команда на сцене представляла заранее подготовленные речёвку, лозунг или кричалку, используя хештеги, различные фигуры с нанесением светоотражающей плёнки, светящиеся баннеры и многое другое.

Третий завершающий конкурс прошёл очень волнительно и трогательно, заставляя задуматься. В испытании «Обращение к родителям» школьники представляли собственные сценарии по основам безопасности детей на дорогах.

Мы хотим призвать всех взрослых подавать подрастающему поколению правильный и безопасный пример поведения на дорогах, чтобы они выполняли все правила и учили им нас, своих детей, своё будущее, – пояснила одна из участниц.

Выступления оценивали замкомандира отдельного взвода ДПС, старший лейтенант полиции Алексей Павлов, госинспектор дорожного надзора Иван Вахтомин и специалист АУ «Культура и молодёжная политика» Иван Усов.

И вот конкурсная программа позади, ребята с волнением ожидают результатов, и все надеются на победу.

Пятиклассницы расветовской школы Анастасия Яценко, Юлия Зеленина и Алиса



Отряд "Клаксон" из исетской школы № 1 стал лучшим на слёте ИЮД. Диплом победителя и денежный сертификат ребятам вручил председатель жюри Алексей Павлов. Фото автора

Рычкова в отряде ИЮД состоят с прошлого года.

К выступлению мы готовились больше месяца, помогала и поддерживала руководитель Наталья Павлова. Сегодня наш дебют, в слёте участвуем впервые. Мы уверены, что правила дорожного движения должны знать и соблюдать все – от мала до велика, это поможет обезопасить и сохранить наши жизни. Во время подготовки к слёту мы узнали много нужной и интересной информации, и конечно, собираемся ею делиться с окружающими, с младшими товарищами, с близкими и друзьями.

Уже второй год подряд в слёте участвует одна из самых юных инспекторов движения Дарья Панкова. Их рафайловскую команду «Светофорчик» высоко оценили в прошлом году, ребята планку не понижают:

– Я учусь во втором классе. Думаю, наше движение очень нужное и полезное, мы помогаем взрослым следить за безопасностью, предупреждаем о возможных трудностях и ошибках на дорогах водителей и пешеходов, призываем беречь свою жизнь и жизнь окру-

жающих. К конкурсу мы готовились долго и основательно.

Руководитель рафайловского отряда ИЮД Александра Толстых гордится выступлением своих подопечных:

– Все подошли к конкурсу серьёзно, ответственно. Например, Дарья Панкова из Батеней, мама специально привозила её вечерами на репетиции. Уверена, что движение расширяет кругозор ребят, направляет их по правильному и безопасному пути. Даже когда мы репетируем, вокруг нас собираются школьники и тоже запоминают эту информацию. С отрядом ИЮД мы постоянно выступаем в школе на линейках или классных часах.

А вот юидовцы из красновской школы, они бурно обсуждают выступления и высоко оценивают шансы на победу. Среди них 10-летняя Дарина Якимова, в Приисетье она живёт недавно, её семья переехала сюда из Казахстана:

– Этот учебный год я начала в новом классе. Узнала, что в школе действует отряд ИЮД и сразу решила вступить в него. Зачем? Это интересно, помогает сохранить свою жизнь и

жизни близких. Недаром говорят: предупреждён, значит вооружён. Вот мы и предупреждаем остальных об опасности, предупреждаем от ошибок на дорогах и улицах.

Четвероклассница Каролина Лебедева в отряде состоит с первого класса, она уже опытный ЮИДовец:

– Перехожу дорогу только по пешеходному переходу, во время движения смотрю по сторонам, подсказываю, как нужно себя вести друзьям. К слёту мы готовились долго, надеемся на победу.

Её одноклассница Кристина Коробейникова в отряде уже два года:

– Когда я пошла в школу, правил дорожного движения практически не знала, работа в отряде помогла мне с ними познакомиться и применять в жизни. Сегодня я посмотрела, как выступали остальные команды, увидела, насколько все постарались и выложились. Все большие молодцы, нашими общими усилиями сделаем жизнь безопасней.

Пятиклассник Егор Бушуев рад быть инспектором:

– Я участвую в разных конкурсах, учу правилам движе-

ния младших ребят. В прошлом году на слёте мы заняли призовое место, надеемся на него и нынче. Всем ребятам Исетского района я хочу посоветовать всегда и везде соблюдать правила дорожного движения.

Шестиклассница Юлия Ягодина уверена, что это отличное признание: предостерегать и предупреждать людей о безопасном поведении на дорогах:

– Любая ошибка водителя или пешехода может обернуться страшной трагедией.

Девятиклассница коммунаровской школы Розалина Хуснутдинова рассказывает, что в отряде ИЮД она уже два года:

– Вступила в движение и не жалею. Мне нравится рассказывать что-то другим людям, помогать им. Наш руководитель Светлана Синкина всегда рядом, мы проводим в своей школе большую агитационную и профилактическую работу, недавно ходили в детский садик, рассказывали, чем может быть опасен гололед, проводим мероприятия с родителями, водителями, в других классах.

Её одноклассница Екатерина Долганова соглашается:

– Наша цель – убедить людей, чтобы они соблюдали правила дорожного движения, предостеречь их от ошибок и трагедий. Мы долго готовились к слёту, переработали много материала, придумали всё сами. Соперники сильные, но мы надеемся на победу.

Наступил волнительный момент, для награждения пригласили председателя жюри Алексея Павлова.

Диплом третьей степени и денежный сертификат получили верхнебешкильцы, второй степени – расветовцы, лучшими стали ребята из первой райцентровской школы.

Участницы команды победителя Ольга Кузьмина, Ксения Бондаренко и Аделина Секисова рады победе:

– Мы за то, чтобы все соблюдали правила ПДД и готовы всегда подсказать и прийти на помощь, – говорит Ольга.

– Участие в движении ИЮД даёт мне много знаний о правилах движения, я учусь этому сама и пытаюсь рассказать другим. Мне нравится быть нужной и полезной, – делится Ксюша.

Аделина признаётся, что за два года в отряде получила немало опыта.

– Мы за жизнь без аварий, без травм и ошибок на дорогах!

Для работающих родителей

Депутат рассказала о льготе для семей с детьми, которая появится в 2025 году

ЭКОНОМИКА

Елена МАНУКИЯН, RG

В 2025 году появится новая льгота для работающих родителей.

Они смогут получать выплаты с уплаченного налога на доходы физических лиц (НДФЛ), рассказала член Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Светлана Бессараб, пишет "Рос-

сийская газета" со ссылкой на "Парламентскую газету".

По словам Светланы Бессараб, фактически для работающего родителя НДФЛ составит шесть процентов, остальные семь возместит государство.

"Нововведение поможет улучшить финансовое положение родителей, тем самым стимулируя их продолжать трудовую деятельность, несмотря на обязанности по воспитанию детей", – подчеркнула депутат.

Между тем, о появлении но-

вой льготы стало известно еще весной этого года. Несмотря на то, что она заработает в 2025 году, впервые воспользоваться ей можно будет через год. То есть, получить выплату родители смогут лишь в 2026 году, ее рассчитают из суммы подоходного налога, уплаченного в 2025 году. Но сделать это сможет только та семья, которая соответствует определенным критериям.

Так, размер её среднедушевого дохода не должен превы-

шать полтора прожиточных минимума на душу населения, установленного в регионе, где она проживает. Помимо этого, будет учтено имущество, которым владеют члены семьи.

Дети, которые воспитываются в семье, не должны быть старше 18 лет. Но если ребёнок учится в школе, колледже или вузе на очном отделении, то для него возрастная планка увеличивается до 23 лет. У родителей, которые обращаются

за выплатой, не должно быть долгов по алиментам перед своими детьми.

Бессараб также напомнила, что со следующего года на 7,3% увеличится материнский капитал. С 1 февраля 2025 года его размер на первого ребенка составит 677 тысяч рублей, на второго – 894 тысячи рублей, если семья не получала его при рождении первого ребёнка. Кроме того, будут проиндексированы на размер инфляции и другие льготы и пособия.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении земельных участков согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:

- для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Верхнебешкильское сельское поселение, д.Пастухова, ул.Центральная, з/у 20а, предварительной площадью 2000 кв.м;

- для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Мининское сельское поселение, д.Онуфриево, ул.Ветеранская, з/у 7, предварительной площадью 5000 кв.м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, д.Лобанова, ул.Школьная, 7, предварительной площадью 3192 кв.м;

- для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Исетское сельское поселение, с.Исетское, ул.Подгорная, з/у 9в, предварительной площадью 2500 кв.м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

АДМИНИСТРАЦИЯ ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 ноября 2024 г.

№ 168

Об установлении коэффициента, учитывающего уровень инфляции на 2025 год

На основании решения Думы Исетского муниципального района от 28.03.2019 № 100 «Об утверждении методики расчёта арендной платы за пользование муниципальным имуществом», руководствуясь Уставом Исетского муниципального района:

1. Установить на 2025 год для расчёта арендной платы за пользование нежилыми помещениями, зданиями, строениями, сооружениями, движимым имуществом, кабельной канализацией и сетями инженерно-технического обеспечения (совокупностью имущественных объектов, непосредственно используемых в процессе электро-, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения), коэффициент, учитывающий уровень инфляции, равный 1,04.

2. Установить, что настоящее постановление действует до 31.12.2025 года.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Заря» и разместить его на официальном сайте администрации Исетского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Первый заместитель главы района К.Л.Швецов

По вопросам рекламы в газете «Заря»: zaryareklama@mail.ru, 8 (34537) 2-19-09, 8 991 896 14 10

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем
АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА
ШТРЕЙХ!

Поздравляю с днём рождения,
Желаю радостных мгновений,
Побольше света и тепла,
Улыбок, счастья и добра,
Здоровья крепкого, везения,
Любви, удачи, настроения,
Больших побед на все года,
Успеха в жизни навсегда!

Наталья

ПОКУПАЕМ

ПРИЦЕП. Тел.: 8 919 599 57 46

КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.
Тел.: 8 952 678 33 00

ЗАКУПАЕМ МЯСО

КРС, хряков и вынужденный забой
Тел.: 8 909 149 98 76
8 905 854 65 08

УСЛУГИ

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-6

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и мн.др. Пенсионерам – скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ! Тел.: 8 922 260 60 54,
8 982 948 28 21 10-3

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации, вытяжки. ЧИСТКА колодцев и скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-7

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-6

ПРОДАЁМ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-9

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 53-13

ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, СРЕЗКУ. Тел.: 8 952 341 63 22

ДРОВА. Тел.: 8 906 825 53 55

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-2

ПЕЧЬ банную (комплект). Тел.: 8 908 868 89 29

ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ. Тел.: 8 902 812 71 03 30-8

СЕНО. Тел.: 8 982 943 21 91

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 982 969 38 19

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
www.zakovka.ru

РАБОТА

В магазин «СтройХозМаркет» ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК. Тел.: 8 912 994 65 71

В ООО «Эвика-Агро» требуются:

- старший экономист;
- водитель легкового автомобиля;
- водитель грузового автомобиля;
- агроном;
- животноводы;

- операторы машинного доения;
- подсобные рабочие;
- трактористы службы эксплуатации технологического оборудования;
- заведующий МТП.

Официальное трудоустройство, заработная плата достойная, предоставление жилья, организована доставка до места работы и обратно.

Помимо гарантированного дохода также предоставляются дополнительные льготы и социальные гарантии:

- премия по итогам работы за год;

- ежемесячное премирование;
- премирование к профессиональному празднику – Дню сельского хозяйства;
- материальная помощь по определенным семейным обстоятельствам;
- премии к юбилейным датам сотрудников;
- детские новогодние подарки.

Обращаться по телефонам: 8-3452-555-836 (приёмная);
8-3452-555-836 доб. 111 (отдел кадров). Email: evikaagro@mail.ru.
Адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Рассвет, ул.Новая д. 30

**ИСЕТСКАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**
Ритуальные услуги и товары
КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга,
копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

ПАМЯТЬ

27 ноября 2023 г. ушла из жизни наша дорогая, любимая мамочка, жена, бабушка **Таисья Ивановна Чачилова**. Кто знал и помнит её, помяните добрым словом.
Твой образ не забыть,
Всю боль не высказать словами,
Мы будем помнить и любить,
И сожалеть, что ты не с нами.
Родные

ОПЕРАТОР БПЛА

от 4 500 000 Р
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ2 000 000 Р
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»

626380, Тюменская обл., с.Исетское,
ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2788
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2204

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980